

A40 晒一周

//我今年有32场全国个唱演唱会,请你做嘉宾,你跟我,你就红了。

晒晒经历

你老婆玩网游吗

发帖人:程焯.Bao 出处:人人网

老婆看我玩了好久的WOW,但自己开始玩,还是最近的事。

那天我接到一个电话,很突然,她问我在几区,什么服务器。然后几分钟后,一个1级的暗夜精灵小法师诞生了。

我问她的人物姓名,她死活不肯说,在我脑海里她也许会起一个比较可爱的名字,然后……就没有然后了。

她的名字叫:你麻麻。也许她起这个名字的灵感和我给她看的一张搞笑截图有关。一个ID叫做“你爹临死前”的人经常与别人决斗。

你会看到什么?对!“你爹临死前向你发出决斗请求。”唉,恶趣味作祟啊……

但是大小姐,你这名字明显是在折磨我啊……“你麻麻死亡了。”“你麻麻想召唤你到暴风城去。”“你麻麻在决斗中战胜了你。”“你麻麻给了你一个飞吻。”总之,我妈最近很忙……

她跑得慢,做任务不方便,于是买了一条炼金龙,可以带着她到处飞。这倒让她养成了不喜欢跑路的习惯。她说得最多的一句话就是:快飞快飞!!慢死了!!

姐姐你自己下来跑吧……最快了。

4.0后因为任务基本都改动了,有些任务怎么做我也不知

道,所以经常导致一个人骑着一只龙像没头苍蝇一样满地乱飞。

一次,有一个任务是要“教训10个苦工”。正确的方法应该用任务给你的皮鞭鞭打10个苦工。结果,她没认真看,我也没问。我们前后一共杀死了50多个苦工……任务依旧显示为0/10。右边那一堆就是死不瞑目的苦工……

选天赋时,她问我选哪个好:“冰霜吧,练级容易一点。”“但是奥术弹幕好看。”“奥术不适合练级啊,冰霜控制技能多。”“但是奥术弹幕好看。”“冰霜还有水元素帮你一起打怪呢。”“但是奥术弹幕好看。”那你问我干什么……

然后,她就用奥术练级了。不过,其实她选什么天赋真没什么关系。因为打怪的总是我。如果她心情好的话也许会丢两个奥术弹幕。估计也只是为了好看。

“怎么太阳不见了?”那时候是晚上7点。“因为晚上……”她似乎意识到WOW的景色还随着时间变化。

“你看呀,晚上星星好美。”我承认,暴雪把夜晚的星空做得十分漂亮。其实这片星空,曾经在练级时经常会看。

自从第一次踏入团队副本以后,我们的目光从艾泽拉斯的绚烂,转移到了装备的好坏上。

男生玩WOW的时候习惯把视

角向下,专注于自己的人物。却忽略了美景。我意识到女生玩WOW不是为了装备,可能是一种心情。我带她飞去诺森德。那里晚上的天空不但有星星,还有极光。想起她喜欢天空之城,我带她去了浮空城达拉然,她总是让我飞到不同的角度,然后截图。

有一次我没时间带她,她自己玩,之后我莫名接到她的电话,声音真的快要哭出来了。“救我……我迷路了,复活不了,老是被杀掉。”等我回去一看,可怜她一个40多级跑去了一个50多级的地图。顺手帮她杀了附近的几个小怪,她终于复活了。然后见她在死掉的小怪身上跳啊跳啊跳……“踩死你,让你杀我。”

自从上次的阴影后,我发现其实她的操作娴熟了很多。比如有怪在追她的时候……冰箱,冰环,闪现,一气呵成。之后可能还会跟着说一句:救命!然后就会有一个盗贼冲过去切怪。

“你哪里引来的那么多怪?”我不解。“我也不知道啊,它们莫名其妙就冲过来了。”为这个我观察了她好久。

终于发现,原来当她在捡尸体时,从来都不会顾及边上是不是有危险。

小财迷一个,鉴定完毕。

偶尔她也会报复我一下。看到一只绵羊,一抬手杀掉,然后略带哭腔地说:哎呀老公你怎么死了呀。

一周吐槽

杨坤有32场演唱会

发帖人:琦殿 出处:豆瓣

《中国好声音》上,杨坤每次都提那32场演唱会的嘉宾许诺,是因为他自己懒得唱了吧……估计现在选的这些歌手,已经可以帮他撑完16场了……

跟帖

偏水瓶双鱼君:“今年我有三十二场演唱会!”每次听到杨坤说,就莫名被戳到笑点。

无常兔:好喜感,杨坤一直在提醒,从未被超越。还有他那句“你知道我是创作型歌手”,萌翻了。

神奇女侠Janice:我这几天都在听杨三十二郎的歌!一直在回味他那两句口头禅:“我今年有32场全国个唱演唱会,请你做嘉宾,你跟我,你就红了。”“我的小心脏动了一下。”



淘宝买了一条狗

发帖人:刘泉煜 出处:人人网



淘宝买了一条狗,大犬啊,收到以后,直接拒收!话说,在网上看好一只犬,店主说是卡拉欧犬,说是德国血统。当时果断看好了,当时主要是被犀利的眼神给迷惑了。

店主说帮我包邮,我一看还是空运。中午快递来电话,说是狗快到了。我本来下午要去饭局的,直接拒了,怕狗到了以

后,不熟悉环境,人生地不熟的,别伤了人。

我怕狗链子拴不住,又去旧货市场淘了一300块钱的大铁笼子,我下血本了。

下午4点,快递来了,我出门迎接,打开包裹……奸商啊!我要拒收!就这样还空运啊?苍天啊,别让这无辜的小眼神折磨我了!



徐州彩民机选双色球 2元中752万

7月15日,双色球第2012082期全国开出9注一等奖,单注金额为752万多元,江苏彩民中得当期3注一等奖。这3注一等奖中徐州彩民喜中1注,由徐州市矿三院门口32030512投注站售出,出票时间为7月15日18点51分18秒,中奖彩票是一张机选1注2元单式票。7月17日,大奖得主徐州彩民汪先生来到江苏省福彩中心领取大奖。

汪先生是老彩民,喜爱双色球玩法的同时,有时也会玩一玩中福在线视频游戏。汪先生买双色球,坚持长期购买,每期投注金额也不是很大,基本上不超过10元,一般都是自选号码居多,

偶尔也会随机打上几注。汪先生说:“买彩票要量力而行,根据自己的经济情况而定,有的彩民条件优越,可以适当多投注一点,有的彩民条件差一点,那就要谨慎一点,这也是我这么多年来买双色球的心得,也是自己投注遵循的原则。”汪先生买双色球不研究,一是没有时间和精力去投入,二是这么多年的购彩经历总结得出,双色球不是研究就能中大奖的,中奖号码是随机的,并且是偶然事件,所以不必大费心思去琢磨,只要抱着良好的心态就行,中不中大奖就显没得那么重要,关键是重在参与。

7月15日,汪先生跟往常一

样,回到家附近的投注站,一进门就跟熟悉的投注站销售员和彩友们打招呼,随便聊了几句。然后,看了一会双色球走势图,重点关注蓝球的走势。当时汪先生对蓝球6非常有感觉,预感开奖号码蓝球6很有可能出现。于是,汪先生就跟销售员说:“帮我机选1注双色球,要求蓝球号码是6的就行。”彩票打出来后,汪先生拿着彩票看了一会,核对了蓝色球号码是6,就付钱离开了投注站。

第二天,汪先生用手机上网查询开奖号码,打开江苏福彩网后,当期开奖号码出现了,汪先生先是看蓝球,果真当期开奖号

码蓝球是6,汪先生激动不已。紧接着查看红球号码,中了1个、2个……6个,6个红球号码全中,汪先生有点不敢相信,反复进行核对,结果还是6个红球与1个蓝球全部命中,这就意味着中了一等奖,奖金752万多元。这时,汪先生还是有点不敢相信,随即拿起电话拨打江苏福彩热线9695580进行咨询,经过一番咨询后,汪先生才确信自己中了大奖,并决定第二天到南京去领大奖。

当问及大奖将会如何使用时,汪先生说:“大奖来得太快、太突然,还没来得及认真细想,目前还没有具体的规划,估计会交给家里人,由家人帮忙理财。”雷雨

彩市公告牌

如东惊现快3 猎“豹”高手

福彩快3“三同号”单选,即“豹子”,是指从1-6这六个自然数中所有相同的三个号码(111、222、333、444、555、666)中任意选择一组号码进行投注,当期开奖号码的三个号码相同,且投注号码与当期开奖号码相符,即中奖240元;如进行倍投,则奖金同时翻倍。

近日,南通如东掘港镇钱水湾大门西侧32060588福彩投注站反映:七月份以来,该站出现了一位猎“豹”高手,玩快3专打三同号单选“豹子”,而且加倍投注,屡屡中奖。该彩民是旁边一个鞋厂的80后工人,因为上夜班,一般是上午来买福彩。以往他有时也到站点来玩,偶尔买一两注双色球或七乐彩。别人玩快3,他在一旁看着。从这个月开始他也玩快3。与众不同的他专打“豹子”,和值、三同号通选、二同号、三不同号等玩法一律不问。从7月5日开始,幸运之神便频频降临在他身上。7月5日第7期打“5豹子”中奖,投注35倍,中奖8400元;7月6日第13期打“5豹子”又中奖,投注55倍,中奖13200元;7月15日第25期打“1豹子”中奖,投注25倍,又中得6000元;7月19日第13期打“5豹子”再次中奖,投注75倍,中奖18000元;7月25日第70期打“6豹子”中奖,投注3倍,中得720元。不到1个月,中奖5次,共得奖金46320元。销售员说,该彩民来站点次数很少,投注号码都是研究好了才来的,中奖概率很高,不愧为猎“豹”高手。

炎热的夏天,福彩快3玩法游戏新、趣味多、返奖高、中奖易、固定奖、快速开等众多优点带给江苏彩民阵阵凉爽和快意。 苏彩

彩市万花筒

苏州彩民纳凉刮中“欢乐嘉年华”25万

“最近福彩中心开展的送清凉活动给我带来了好运,自7月初开始,我每次到投注站纳凉时都会买几张刮刮乐,经常中得小奖,这次利用中奖奖金随便拿了一张彩票竟然中了大奖,请帮我兑奖。”小陈刚走进彩票中心兑奖大厅就跟工作人员开始聊天。

小陈到苏州工作才半年,之前从没接触过彩票,而身边要好的同事却经常让小陈陪着到投注站购买刮刮乐彩票,经过多次购买,小陈对刮刮乐略懂一点,心情好的时候就跟着后面也买一张玩玩,也总是选择2元的刮刮乐,“刮一刮,乐一乐”。7月初的一个晚上,小陈和同事到投注站看到了福彩刮刮乐

送清凉的活动,小陈就随便买了一张2元的“心连心”,刮到了“称心如意”奖金500元,小陈开心不已。从此之后,每天晚上下班后,小陈和同事就会到投注站纳凉,顺便买几张刮刮乐,7月25日晚上小陈先是刮了一张“缘定今生”,中奖10元,同事就劝他用中奖奖金再换一张10元的彩票,起初小陈有点不愿意,想继续买2元的,但被同事讲着,有点不好意思,就在刮刮乐展示箱中随意拿了一张“欢乐嘉年华”,覆盖膜刮开后,出现“熊猫”,对照图片奖金25万元,小陈有点不相信,连忙让同事、销售员帮忙看看,他们都说中了大奖,小陈这才相信。

“欢乐嘉年华”是一款游戏性

彩票,以游乐场为主题,背景图案以淡雅的紫色和清爽的绿色为主,票面上是一群可爱的小动物,有棕熊、狮子、小狗、小鸟、猴子和国宝大熊猫,动物形象生动活泼,面值10元,头奖25万元,中奖面33.18%,共有15次中奖机会。

目前“福彩刮刮乐,夏季送清凉”活动正在火热进行中,7月1日至9月1日,在江苏省内购买任意一款福彩刮刮乐,凡单张彩票刮中1000元(含)以上奖金并在此期间兑奖的彩民,将获赠价值百元以上品牌电风扇1台,多中多得;同时奖励出奖站点销售员60元刮刮乐彩票,多中多得。外省票一律不参加此次活动。 苏彩



中奖票样

福彩行风举报投诉电话: 9695580 电子邮箱: jsfcjd@qq.com